

В среду, в Харькове на девятом этаже жилого дома был нарисован огромный флаг Харьковской Народной Республики. А одесситы заявили о создании Одесской Народной Республики и планируют акцию протеста небывалых размеров на сегодня. Похоже, вторая пара пошла.

Контакты: г. Харьков, vestnov@mail.ru

Мы в интернете: vestnov.ru novorus.info – Вестник

Мы сообщаем то, что скрывает от вас незаконная власть. Не верьте официальным украинским СМИ!

Украинские пограничники сдались

База луганского погранотряда взята под контроль ополчением после двух дней осады.

Никакого героического сопротивления с разрыванием украинской рубашки на груди не было. Заблокированных пограничников попросту взяли измором и уговорами.

Офицеры ранее тайно покинули часть. В части оставались только солдаты срочники, которые сегодня сдались на милость Луганской Народной Республики.

За забором части следы поспешного бегства офицеров-патриотов: видно много обрывков сожженных документов, а также следы крови.

Напомним, что Штурм Луганского погранотряда в микрорайоне Луганска Мирный начинался с многочасового обстрела территории войсковой части. Верные хунте пограничники под плотным огнем вынуждены были укрыться за бетонными стенами и прекратить сопротивление. К вечеру понедельника из части вышли двадцать бойцов, и сдались ополченцам. Остальным срочникам офицеры сдать не дали под угрозой расстрела (или не только угрозой). А руководству отряда был предъявлен ультиматум до 18–00 вторника. На протяжении второй половины дня у части собирались родители срочников, пытаясь вызвать своих детей.

Сегодня, поняв, что старшие по званию бросили часть на произвол судьбы, и что они больше ничего не должны государству под названием Украина, срочники сдали часть ополчению и были отпущены по домам.

Источник: Русская весна

Итоговая сводка за 4 июня от Игоря Ивановича Стрелкова

«За два дня. 2 “сушки” и 3 “вертушки”. Один уже сгорел, второй лежит на боку и никуда больше не полетит, а третий (Ми-24) к ним добавился сегодня утром — упал и сгорел в районе Славянского Курорта. Подтверждаю сбитие вчера ДВУХ штурмовиков Су-25. Один упал по направлению к Красному Лиману, второй — севернее Славянска (видели, как катапультировался летчик).

Вчера в бою под Семеновкой погиб командир батальона 95-й аэромобильной бригады.

Сегодня Семеновку обстреливали и бомбили весь день. Применили даже гаубицы калибра 240-мм. Попеременно долбили то гаубицами, то штурмовиками. У нас двое раненых. Стреляют укры из пушек очень плохо, а штурмовики после вчерашнего ниже 3 км не опускаются и, соответственно, попасть тоже никуда не могут.»

Источник: командующий ополчением Игорь Стрелков

Профессор Гарвардского университета: На территории Украины разместят войска НАТО

Как заявляет американский эксперт по вопросам России Фрэнсис Бойль, решение о размещении Вооруженных сил альянса на Украине «уже принято». По мнению Бойля, кризис на Украине изначально планировался Западом как война и что НАТО найдет любой предлог для размещения войск в стране.

Украинский кризис планировался в том числе как война. Был план войны. Затем он был пересмотрен и применен. Я думаю, что они (члены НАТО) планируют взять под контроль Украину за счет неонацистов из Киева, а затем, по крайней мере-де-юре, разместить военные силы альянса в стране под тем или иным предлогом», — считает Бойль.

Источник: Фрэнсис Бойль

Одесская область объявила о создании Одесской народной республики

Одесский «Антимайдан» объявил область «Одесской народной республикой» и призвал жителей города блокировать движение транспорта.

«С сегодняшнего дня Одесская область объявляется Одесской народной республикой, где власть принадлежит только проживающему на ее территории народу», — сказано в заявлении на официальном сайте «Антимайдана».

Активисты призвали жителей города блокировать дорожное движение в Одессе, указав на специальной карте в «Яндексе» 153 точки, где должны находиться люди, перекрывшие движение. Планируется заблокировать движение для всех видов транспорта, кроме карет «скорой помощи».

«Завтра в 16:00 Одесса должна встать! Буквально», — сказано в обращении. «Все, кто ещё не понял, что война пришла к нам в дом, не должны завтра попасть на работу и на службу», — заявили активисты «Антимайдана».

Источник: ЦИА Новороссии

Красный Лиман стал Кровавым Лиманом: каратели расстреляли 25 человек в больнице

Как сообщил один из лидеров ДНР, Денис Пушилин, украинские каратели озверели уже настолько, что ворвавшись в больницу в Красном Лимане, просто начали в упор расстреливать раненных и больных людей, не делая различия между военным или гражданским лицом.

По некоторым, предварительным данным, каратели расстреляли 25 человек! Однако, по словам Пушилины, жертв может быть намного больше.

Источник: Денис Пушилин

АНТИМАЙДАН

Митинги и народные собрания в городах:

Донецк	уточняется		
Днепропетровск	Суббота	10.00	Возле Оперного театра
Запорожье	Воскресенье	12.00	Площадь Ленина
Луганск	уточняется		
Николаев	Выходные	12.00	Возле памятника Героям Ольшанцам
	Будние дни	18.00	Возле памятника Героям Ольшанцам
Одесса	Воскресенье	12.00	Куликово поле
Харьков	Выходные	12.00	Площадь Свободы
	Будние дни	18.00	Площадь Свободы
Херсон	уточняется		

**Если у вас есть информация о митингах Антимайдана в вашем городе, в независимости от количества его населения – сообщайте о месте и времени проведения. После проверки, мы обязательно добавим вашу информацию в общий список.*

